
В Томске проводится проверка по факту обнаружения тела студента возле общежития в студенческом городке

Следственным отделом по г.Томск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту обнаружения тела молодого человека возле студенческого общежития в г.Томске.

28 апреля 2016 года примерно около 08 часов утра возле общежития, расположенного в студенческом городке в районе пл.Южной в г.Томске было обнаружено тело молодого человека – студента 3-го курса философского факультета ТГУ.

В настоящее время следователями СО по г.Томск устанавливаются обстоятельства произошедшего. Произведен осмотр места происшествия и комнаты, в которой проживал погибший. В ходе осмотра обнаружена предсмертная записка, из содержания которой следует, что молодой человек просит никого не винить в его смерти, и сообщает, что решение уйти из жизни он принял добровольно. На теле погибшего обнаружены телесные повреждения, характерные для падения с высоты. Назначена судебная медицинская экспертиза, опрашиваются очевидцы произошедшего, выполняются иные действия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1033425>